

**EDITAL NO 001/2024 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE  
COLETIVA****PROVA ORAL****RETIFICAÇÃO RESULTADO PARCIAL****Onde se lê:**

<b><u>Número de Inscrição</u></b>	<b><u>Nota</u></b>	<b><u>Resultado</u></b>
2024001386071713	91,0	APROVADO
2024001386070836	90,5	APROVADO
2024001386071499	96,5	APROVADO
2024001386071583	71,5	APROVADO
2024001386071681	86,5	APROVADO
2024001386071636	87,0	APROVADO
2024001386071665	70,5	APROVADO
2024001386071202	97,0	APROVADO
2024001386071699	100,0	APROVADO
2024001386071259	90,0	APROVADO
2024001386071144	97,0	APROVADO
2024001386071098	60,0	REPROVADO
2024001386071320	80,0	APROVADO
2024001386071385	90,0	APROVADO
2024001386071660	90,0	APROVADO
2024001386070773	92,0	APROVADO
2024001386071661	93,2	APROVADO
2024001386071697	85,0	APROVADO

**Leia-se:**

<b><u>Número de Inscrição</u></b>	<b><u>Nota</u></b>	<b><u>Resultado</u></b>
2024001386071713	91,0	APROVADO
2024001386070836	90,5	APROVADO

<u>2024001386071499</u>	<u>96,5</u>	<u>APROVADO</u>
<u>2024001386071583</u>	<u>71,5</u>	<u>REPROVADO</u>
<u>2024001386071681</u>	<u>86,5</u>	<u>APROVADO</u>
<u>2024001386071636</u>	<u>87,0</u>	<u>APROVADO</u>
<u>2024001386071665</u>	<u>70,5</u>	<u>REPROVADO</u>
<u>2024001386071202</u>	<u>97,0</u>	<u>APROVADO</u>
<u>2024001386071699</u>	<u>100,0</u>	<u>APROVADO</u>
<u>2024001386071259</u>	<u>90,0</u>	<u>APROVADO</u>
<u>2024001386071144</u>	<u>97,0</u>	<u>APROVADO</u>
<u>2024001386071098</u>	<u>60,0</u>	<u>REPROVADO</u>
<u>2024001386071320</u>	<u>80,0</u>	<u>APROVADO</u>
<u>2024001386071385</u>	<u>90,0</u>	<u>APROVADO</u>
<u>2024001386071660</u>	<u>90,0</u>	<u>APROVADO</u>
<u>2024001386070773</u>	<u>92,0</u>	<u>APROVADO</u>
<u>2024001386071661</u>	<u>93,2</u>	<u>APROVADO</u>
<u>2024001386071697</u>	<u>85,0</u>	<u>APROVADO</u>

Brasília, 26 de julho de 2024



Documento assinado eletronicamente por **Noemia Urruth Leao Tavares**, **Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva da Faculdade de Ciências da Saúde**, em 26/07/2024, às 12:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **11495341** e o código CRC **8B88DF6B**.

**Referência:** Processo nº 23106.038597/2024-68

SEI nº 11495341